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  Προς το Προεδρείο της Βουλής 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 

Θέμα: Για τις τοποθετήσεις σε λειτουργικά κενά εκπαιδευτικών αποσπασμένων από άλλα 
ΠΥΣΔΕ και αιτούντων απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ από το ΠΥΣΔΕ Λέσβου 
 
Καταθέτουμε ΑΝΑΦΟΡΑ την Επιστολή της ΕΛΜΕ Λήμνου – Αγίου Ευστρατίου, στην οποία 
ζητούν να αναγράφονται τα μόρια απόσπασης των εκπαιδευτικών στις αποφάσεις 
τοποθετήσεων του ΠΥΣΔΕ Λέσβου και να δημοσιοποιούνται τα κενά σε ώρες ανά 
ειδικότητα και σχολείο, όπως ακριβώς τα συμπληρώνουν τα σχολεία στους πίνακες Α που 
δίνουν στη ΔΙΔΕ Λέσβου (και όχι -1, +1 κτλ.).  

 
 

Αθήνα 26/08/2024 

Οι καταθέτοντες βουλευτές 

Κομνηνάκα Μαρία 
Δελής Γιάννης 

Συντυχάκης Μανώλης 
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Θέμα: “Για τις τοποθετήσεις σε λειτουργικά κενά των εκπαιδευτικών αποσπασμένων από άλλα 
ΠΥΣΔΕ και αιτούντων απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ από το ΠΥΣΔΕ Λέσβου.” 
 
 Επανερχόμαστε για πολλοστή φορά για να καταγγείλουμε τον αδιαφανή τρόπο λειτουργίας του 
ΠΥΣΔΕ Λέσβου, κατά παράβαση της υφιστάμενης νομοθεσίας, που κάθε χρόνο έρχεται να διαταράξει την 
ηρεμία των συναδέλφων και να τους αποσπάσει από το κύριο καθήκον τους, δηλαδή τη βέλτιστη υποστήρι-
ξη των μαθητών μας στις δύσκολες συνθήκες που διαμορφώνουν χρόνο με το χρόνο οι κυβερνήσεις με τις 
πολιτικές τους (π.χ. αύξηση του αριθμού μαθητών ανά τάξη, μετακίνηση των εκπαιδευτικών σε 3, 4 ή 5 
σχολεία για να συμπληρώσουν το ωράριό τους κτλ.).  

 Συγκεκριμένα, με τη 5528/13-08-2024 απόφαση του ΠΥΣΔΕ Λέσβου καταστρατηγήθηκε η σειρά 
τοποθέτησης των συναδέλφων ΠΕ06. Οι μεταταγμένοι συνάδελφοι τοποθετούνται σε οργανικό κενό, όπως 
ορίζει η εγκύκλιος των μετατάξεων υπ’ αριθ. 41904/E2/19-04-2024. Ως εκ τούτου η μεταταγμένη συνάδελ-
φος έπρεπε να τοποθετηθεί σε ένα εκ των δύο οργανικών κενών που υπάρχουν (Γυμνάσιο Λιβαδοχωρίου 
και ΕΠΑΛ Μούδρου). Σε περίπτωση που η συνάδελφος επιθυμεί απόσπαση εντός ΠΥΣΔΕ θα πρέπει να της 
δοθεί η δυνατότητα να καταθέσει αίτηση. Έπειτα, πρέπει να τοποθετηθούν όλοι οι αποσπασμένοι με βάση 
τις δηλώσεις προτίμησής τους και τα μόρια απόσπασης, συγκρινόμενοι μεταξύ τους. Να σημειωθεί ότι η 
συγκεκριμένη απόφαση αφορά την κοινοποίηση των τοποθετήσεων μετά τις ενστάσεις αφού πάλι υπήρξε 
καταστρατήγηση της σειράς προτίμησης συναδέλφου. Σε κάθε περίπτωση ζητάμε να αναγράφονται τα μό-
ρια απόσπασης των συναδέλφων στις αποφάσεις τοποθετήσεων του ΠΥΣΔΕ Λέσβου όπως γίνεται σε όλα 
τα ΠΥΣΔΕ της χώρας, για να εξασφαλίζεται η διαφάνεια της διαδικασίας.  

 Επιπλέον, επειδή θα ακολουθήσει η τοποθέτηση των αναπληρωτών συναδέλφων σε λειτουργικά κε-
νά, ζητάμε να δημοσιοποιούνται τα κενά σε ώρες ανά ειδικότητα και σχολείο όπως ακριβώς τα συμπλη-
ρώνουν τα σχολεία στους πίνακες Α που δίνουν στη ΔΙΔΕ Λέσβου (και όχι -1, +1 κτλ.).  

 Τέλος, είναι άκαιρο στις 8 Αυγούστου με τα σχολεία κλειστά και χωρίς να έχουν αποτυπωθεί επα-
κριβώς οι ανάγκες των σχολείων σε εκπαιδευτικό προσωπικό, χωρίς να έχουν συνεδριάσει οι σύλλογοι δι-
δασκόντων για τις αναθέσεις των μαθημάτων, να προχωρά το ΠΥΣΔΕ σε διαθέσεις συναδέλφων σε δεύτε-
ρο, τρίτο κτλ. σχολείο. 
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https://www.facebook.com/ELMELIMNOS 

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 53/14-08-2024 

ΠΡΟΣ: ΥΠΑΙΘ, ΠΥΣΔΕ ΛΕΣΒΟΥ, ΔΙΔΕ Λέσβου, 

ΠΔΕ Β. Αιγαίου  

ΚΟΙΝ:Σχολεία ΕΛΜΕ,Μέλη Σωματείου, MME 
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